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Referat af møde nr. 11 i Udvalget for traditionel kørekultur. 14.1.2025.  
 
Efter hovedbestyrelsesmødet i november 2024, hvor det mod udvalgets ønske blev besluttet at nedskære 
udvalget fra 7 til 5 medlemmer, udgøres det af: Carsten Brix, Ivan Bak, Mads Milling Eriksen, Pernille Prip og 
Anders Horsbøl Nielsen 
Suppleanter er: 1. Svend Erik Raun og 2. Flemming E. Nielsen 
 
Mødet blev afholdt kl. 16.30 hos Mads Milling.  
 
Mødte:  
Deltagere: Carsten, Ivan, Mads, Pernille, Anders, Svend Erik og Henri Hage som specielt inviteret. 
Afbud fra: Flemming 
 
Punkt 2 blev taget først uden deltagelse af Carsten, da han var forsinket. 
 
 
Dagsorden: 

1. Konstituering af udvalget 
2. Bordet rundt 
3. Opfølgning på punktet fra sidst vedr. regler for vogne før og efter 1945 
4. Stævner i 2025 
5. Temadag eller anden aktivitet 
6. Opfølgning på dommeruddannelsen 
7. Evt. Studietur 
8. Facebook (vores gruppe) 
9. Evt. herunder ny mødedato 

 
1.  
Carsten bød velkommen og takkede Henri for mange års aktiv deltagelse i udvalget. 
 
Carsten formand. 
Ivan næstformand. 
Anders sekretær. 
 
2.  
Mads: Generelt dejlig god tilslutning til kørestævner på Fyn. Suppleret af Pernille omkring deltagelse på 
Ledreborg. 
Anders: Snak om optøjles brug. 
Svend Erik har været ude med rustvognen. 
Ivan: Om brug af ligvogn flere steder. 
Henri: Gentog sin opfordring til at lave todags stævner. For at fremme det sociale indslag. 
Pernille suppleret af Mads: Snak om økonomi ved stævnerne 
Ivan: Julehilsen fra det tyske traditionelle køreforbund. 
 
3.  
Fornyet diskussion om klasser kontra forskellige navne. Snak om den økonomiske virkelighed. 
Flertal for at kalde det to klasser i traditionel kørsel. Det skal være et tilbud ikke et krav, at der tilbydes to 
klasser. Pernille og Mads laver forslag til revideret reglement. 
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Skal tages op til revurdering næste år. 
 
4.  
17. maj Hjerl Hede. Vestjysk Køre Selskab 
22. juli: Møgeltønder. Slesvigske Køre Selskab 
20. juli: Brahetrolleborg. Fyens Køres Selskab 
20. juli: Ledreborg. Dansk Køre Selskab 
 
21. april: Gjorslev. Sjællandske Sportskuske. Et stævne under AIAT 
 
21-23 august: Læsø. Træf for traditonelle ekvipager 
 
5. 
Lørdag - Søndag d. 22-23. feb. Temadag måske ”kom godt i gang” Hos Frede.  
Pernille tovholder gerne i samarbejde med Liselotte Watson. De sender forslag rundt. 
 
6.  
Snak om publikums indblanding i dommerarbejdet. Dommeren skal have fred til sit arbejde. 
Gerne opfølgning på Kærsgård. D. 5 april 
Carsten og Anders går videre med indhold 
Carsten tjekker om vi har fået penge fra DKF  
 
7. 
Svært at finde én, som vil stå som arrangør. 
I stedet for en udlandstur afholdes to dagsture hhv. i øst og vest. Ivan tovholder for begge. Begge ture til 
efteråret. 
 
8. 
Opfordring fra Carsten til at lægge interessante opslag på FB. 
Det er bemærket at en tysker har lagt meget op. Det er lidt for meget. Ivan kontakter ham for at få det 
begrænset.  
 
9. 
Næste møde: 19 eller 26. marts. 
Og igen 24. september 
 
Næste møde: Gennemgang af formål og forretningsorden 
 
Ref./ Anders 


